Examen de Polinomios

NOMBRE Y APELLIDOS. .. ..

1.- Dados los polinomios P(x)=3x*-2x+5 y Q(x)=-2x*+4x*-6x, calcula:

3-P(x)-4-Qx)=

2.- Opera y simplifica al maximo el polinomio que obtienes. Ademas, di cudl es su
grado:

(2 —2x+1)-(3x—1)- (2x—7)=

3.- Desarrolla estas expresiones utilizando las igualdades notables:

a) (3x—4)=

b) (y+7t)-(y—7t)=

4.- Opera y simplifica al maximo: ~ (x+3)* — (x+2)x—2)==



5.- Extrae “x” factor comun en las siguientes expresiones:
a) 3x*-2x

b) 3x®-2x*+x

6.- Resuelve la siguiente division utilizando la Regla de Ruffini (recuerda que el
ejercicio estd completamente terminado cuando escribas el polinomio cociente y el
resto)

(x® = 2x% + 2x—1): (x +1)

7.- Calcula el valor numérico del polinomio P(x)= x> —3x* +2 para x=-2

8.- Resuelve la siguiente division de polinomios:

(2x* —4x? +2x—1): (X° = x? + 2x)



SOLUCIONES

1.- Dados los polinomios P(x)=3x*-2x+5 y Q(x)=-2x°+4x*—6x, calcula:
3-P(x)-4-Q(x)= 3(3»3 Zuf) -4 unt ) -
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2.- Opera y simplifica al maximo el polinomio que obtienes. Ademas, di cudl es su

grado: Lo oP€a A paeuinme TE f_—_/_\;
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3.- Desarrolla estas expresiones utilizando las igualdades notables:

a) (3x—4) \BXJ 2.3k 1 U2 AU + 16
(Q—l;_) . Q-Q-L,+E

b) (y+70)-(y-7t)= Y - © (3Y7= UL“ hay’
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4.- Opera y simplifica al maximo:  (x+3) — (x+2)(x-2)==
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5.- Extrae “x” factor comun en las siguientes expresiones:

a) 3x*-2x :K(SX_L)
b) 3x®-2x*+x = X(Bxlwbbﬂj

6.- Resuelve la siguiente division utilizando la Regla de Ruffini (recuerda que el
ejercicio estd completamente terminado cuando escribas el polinomio cociente y el

resto)

(x® —2x® +2x—1): (x+1) 3 2
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7.- Calcula el valor numérico del polinomio P(x)=x*—3x?+2 para x=—2

PL2)- (-2)-3(-2) 4 2= B34+ 22§ A2+ 2= -

8.- Resuelve la siguiente division de polinomios:
(2x4 —4%% + 2x—1): (x3 —x° + 2x)
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